

győri Preszó



**SZALAINÉ DR. NÉMETH ANNAMÁRIA:
AZ ÉN SZAKMAI MISSZIÓM**

A SZOLGÁLAT

Írásunk a 4. oldalon



SÁRKÁNY PÉTER:

KÉREM A VÁROSVEZETÉST, TARTSA MAGÁT A HITELES TÁJÉKOZTATÁSHOZ!

Sárkány Péter reagált az elmúlt napokban a városvezetés által közzétett állításokra, a Győr-Szol Zrt. elnök-vezérigazgatójának és egyben a Győr+ Média Zrt. vezérigazgatójának közleményét olvashatják.

Az április 25-ei közgyűlésen a napirendi pontok tárgyalásakor a Győr+ Média Zrt.-vel és annak tevékenységével kapcsolatos kérdések ismét a városvezetés fókuszába kerül-

tek. A korrektség és a közvélemény hiteles tájékoztatását szem előtt tartva természetesen a cég vezérigazgatójaként, ahogy eddig is, úgy a jövőben is örömmel válaszolok minden, a társasággal kapcsolatos kér-

désre. Ezt a korrektséget várnám el azonban a városvezetés részéről is, a polgármesterrel és az alpolgármesterrel ugyanis kinevezésem óta folyamatosan egyeztetünk. Sajnálatos azonban, hogy az említett egyeztetéseken elhangzottak nem egyszer nem tükrözik a városvezetés által a győriek felé közölt állításokat, így történt ez a legutóbbi közgyűlésen is.

Pintér Bence a közgyűlésen azt állította, hogy a Győr+ Média Zrt. több tízezer forintos számlákat állított ki a polgármesteri hivatal részére. Ahogy azt az áprilisi közgyűlésen tett felszólalásomban is kifejtettem: a Győr+ Média Zrt. nem nyújtott be számlákat az önkormányzat felé, ennek ellenére egy május 2-án, a közösségi médiában megjelent videóban mégis ismételtlen ez szerepelt a polgármesternél.

Az említett videóban bizonyos részleteket publikálva, fontos kijelentéseket elhallgatva tévesztik meg a győrieket. A polgármester és az alpolgármester folyamatosan a hiteles tájékoztatás fontosságát hangsúlyozza, ezért is érthetetlen számomra, hogy valótlanságok állításával miért volt szükség a nyilvánosság megtévesztésére.

Bízom benne, hogy a jövőben a közös együttműködés mentén, a konszenzus elveit betartva folytatódhatnak a tárgyalások, amit a Győr-Szol Zrt. elnök-vezérigazgatójaként, valamint a Győr+ Média Zrt. vezérigazgatójaként eddig is képviseltem. A Győr+ Média Zrt. a továbbiakban is a győriek érdekeit, az itt élők tájékoztatását és szórakoztatását szem előtt tartva, a közérdeklő információkat publikálva áll a lakosság szolgálatában.

Sárkány Péter
vezérigazgató
Győr+ Média

KORMÁNYABLAKBUSZ SZENTIVÁNON

Dr. Balog-Farkas Renáta önkormányzati képviselő kezdeményezésére május 12-én 8.30 és 11.30 között Győrszentivánon, a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ (Váci Mihály u. 3.) parkolójában Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat (Kormányablakbusz) működik. A Kormányablakbuszokban – többek között – az alábbi ügyek intézésére van lehet-

tőség: személyi igazolvány igénylése, laccímváltozás bejelentése, jogosítvány (vezetői engedély) ügyintézés, parkolási igazolvánnyal kapcsolatos ügyek, diákigazolvány igényléséhez szükséges NEK-adatlap felvétele, útlevel igénylése, DÁP-regisztráció.

A Kormányablakbuszon kizárólag bankkártyás fizetésre van lehetőség.



Negyven éve alapította Győrött első külföldi társaságát az osztrák Michael Leier. A négy évtizedről hangulatos rendezvényen emlékeztek meg a Leier City Centerben.

A LEIER-CÉGCSOPORT 40 GYŐRI ÉVE

Szerző: **Hajba Ferenc**
Fotó: **Marcali Gábor**

Michael Leier már nyugdíjas, tulajdonrészét két unokájára bízta. A cégcsoport tulajdonosai nevében Matthias Ebner emlékeztetett arra, hogy nagyapja osztrák optimizmussal, partnerként lépte át a vasfüggönyt. Amire kezet adott, azt mindig pontosan megtartotta. Most már a család harmadik generációja vezeti a piacvezető vállalkozást.

Komlós Andor, a Leier Hungária Kft. ügyvezetője szerint a cég gyors fejlődése is bizonyítja, hogy a gazdaság legellenállóbb működési formája a családi vállalkozás. Képekkel idézte fel a fejlődés állomásait, mely minden esetben az igényes munkakultúra meghonosításával járt együtt. Győrben a leglátványosabb – az építőipar és a kereskedelem mellett – a romokban heverő Frigyes-laktanya gyönyörű felújítása.

Balogh József egykori polgármester korabeli sztorikkal színezett felszólalásában azt mondta: Ha megnézzük, hogy Leier úr melyik országokban terjeszkedett, azt mondhatjuk, gazdasá-



vilag újjászervezte az Osztrák–Magyar Monarchiát.

Dr. Fekete Dávid frakcióvezető szerint a Leier-cég tevékenységén át jól látható, mi a gazdasági siker titka. Győrbe érkezett általa a megbízható, hiteles tőke, itt találkozott a város munkakultúrájával, s közösen meghatározó értékeket teremtettek meg Győrött. Hasonlóan ahhoz, ami a dualizmus idején történt a városban. A Leier sikere párját ritkítja, fogalmazott dr. Fekete Dávid, aki hangulatteremtő megjegyzéssel zárta beszédét: „Az én vonzódásomat a Frigyes-laktanyához jól jelzi, hogy a felújított épületben volt az esküvőm, a fiamat pedig Frigyesnek hívják.”

Németül és magyarul köszöntötte

a rendezvényt Kósa Roland alpolgármester. Méltatta, hogy a Leier-cégcsoport a laktanyán kívül is ikonikus, győri épületeket újított fel. Győri sikere, népszerűsége annak is köszönhető, hogy Michael Leier egyenes, korrekt vállalkozóként működik Győrben, fogalmazott.

Nagy taps kísérté Michael Leier felszólalását. Elmondta, hogy a magyarokhoz különös kapcsolat fűzi, 1956-ban, tízévesen ott volt az Ausztriába menekülő magyarok fogadásán. „Győrbe én mindig hazajövök, családom egy része is itt él” – mondta. Külön megköszönte Márton Lászlónak, valamint feleségének, Mártonné dr. Baj Máriának a remek partnerségét. Michael Leier külön méltatta a vele mindig együtt dolgozó felesége kitartását.

ZAJVÉDŐ FAL TELEPÍTÉSÉT KÉRIK

A Széchenyi híd egy részéről hiányzik a zajvédő fal, emiatt óriási a zajterhelés a környéken. A híd környezetében élőknek mindennapos problémát jelent a folyamatos zajterhelés, amely nemcsak a pihenést zavarja, hanem hosszú távon egészségügyi kockázatokat is hordoz.



A hiányzó szakasz megvalósítása érdekében Antal Imre (Fidesz-KDNP), a terület önkormányzati képviselője beadvánnyal kíván fordulni a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-hez. A politikus a felhívás nyomtatékosítása érdekében aláírásgyűjtést szervez.

Május 10-án, szombaton 9 és 12 óra között a Széchenyi híd alatt, az Ady Endre utcánál felállított standnál várja Antal Imre a környéken élőket, hogy aláírásukkal támasszák alá a kérelmet.

A **GYŐRI FILHARMONIKUS ZENEKAR** BEMUTATJA:

MÁJUS 31.

HOT JAZZ BAND

VEZÉNYEL: **Rácz Márton**

JÚLIUS 5.

ILLÉNYI KATICA

VEZÉNYEL: **Illényi Péter**

AUGUSZTUS 23.

STRAUB & CO.

VEZÉNYEL: **Kóczán Péter**

2025

**FERTŐRAKOSI
BARLANG-
SZÍNHÁZ**



További
információk

MINIMUM 40 FŐ JELENTKEZÉSE ESETÉN
BUSZOS UTAT SZERVEZÜNK GYŐRI INDULÁSSAL.



**GYŐRI
FILHARMONIKUS
ZENEKAR**

MINDENKI JÁTSZIK

GYFZ.HU

RENNTARTÓ



FŐSPONZOR

Audi
Hungaria



TÁMOGATÓK



Hosszú szakmai pályafutás áll Szalainé dr. Németh Annamária mögött. Jogászként került a határőrséghez, volt a megyei kézműves kamara ügyvezetője, az elmúlt tíz évben Csorna jegyzőjeként dolgozott, most pedig a Győr-Szol Zrt. vezérigazgató-helyetteseként folytatja pályafutását. Mint vallja: mindig a köz szolgálata vezérelte.

Szerző: **Mireider Máté**
Fotó: **Marcali Gábor**

„Harminc éve végeztem a szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi karán. Abban az időszakban, a rendszerváltás után nagy kereslet mutatkozott frissen végzett, tanult jogászok iránt, így kerültem a határőrséghez” – emlékezik vissza a kezdeti évekre Szalainé dr. Németh Annamária. Mint mondja, egész pályafutását végigkísérte a szolgálat, hivatásos testületnél, állami vagy önkormányzati terü-

gyarapítottam tudásomat. Nagyon sok tapasztalatot szereztem itt a közzolgálati munkáról, a településekről, a polgárokkal való kapcsolattartásról, a napi problémákról és arról, hogyan segíthet ezek megoldásában az államháztartási oldalt képviselő hivatal. Ez az út vezetett végül Csornára, ahol tíz évig dolgoztam jegyzőként” – részletezi Szalainé dr. Németh Annamária.

„Csorna mint város a korábbiaknál lényegesen nagyobb kihívást jelentett a jegyzői feladatok ellátá-



megtalálása, a határidők betartása kiemelten fontos. Természetesen nem elhanyagolható a bérletkérdések ügye vagy a temetőüzemeltetés sem, vagyis mindazoknak a feladatoknak az ellátása, amelyek az emberek mindennapi életéhez kötődnek.”

A Győr-Szol Zrt. szervezetében új munkakör a vezérigazgató-helyettesi pozíció. Ennek kapcsán Szalainé dr. Németh Annamária úgy fogalmazott: kettős szerep hárul rá ebben a beosztásban. „A mindennapi munkavégzés egyik része elnök-vezérigazgató úr terhermentesítése, hiszen neki számos hivatalos elfoglaltsága van. Másrészt több szakterületről is szó esett már, amelyek közvetlenül az én hatáskörömbé kerülnek majd, de a cég működésének összetettségéből következően ennek a körnek a pontos meghatározásához még időre van szükség.”

A munka mellett Szalainé dr. Németh Annamáriát magánemberként is sok minden köti Győrhez. „Csodálatos város, a középiskolás éveimet itt töltöttem. Egyetemre ugyan Szegedre kerültem, de rengeteg itt a barátom, a korábbi munkahelyi kapcsolatok is ide kötnek. Férjem is győri családból származik, így mondhatjuk, hogy Győrhez ezer szállal kötődöm. Szerencsésnek érzem magam, hogy visszatértem ide” – teszi hozzá.

„AZ ÉN SZAKMAI MISSZIÓM A SZOLGÁLAT”

leten egyaránt. „A határőrségnél büntető-fegyelmi tisztként kezdtem a pályafutásomat, komoly beosztásba kerültem Vidus Tibor parancsnok úr mellett. Az indulás jó alapokat adott, fegyelmezettségre, rendre oktatott. Egyébként is hajlamos vagyok a szabálykövetésre” – árulja el. A határőrség után a megyei kézműves kamara ügyvezetőjeként dolgozott annak az iparkamarába való beolvasásáig. „Ezt követően is a hatósági területet választottam, a vízügyi igazgatóságnál foglalkoztam vízjogi engedélyekkel. Szép időszak volt, ekkor tettem le az egységes jogi szakvizsgát, és sokat tanultam a nagy közigazgatási szervezetek működéséből. Ezt követően néhány évig saját ügyvédi irodámban dolgoztam, de visszacsábított a közzolgálat” – teszi hozzá a vezérigazgató-helyettes.

„A lakóhelyemen kértek fel a jegyzői feladatok ellátására, csaknem két cikluson keresztül dolgoztam ezen a területen. Sőt, fél-fél évet Győrújbaráton és Koroncón is helyettesítettem, így más települések életére is ráláttam,

sában. Arról nem is szólva, hogy egy hetvenöt települést magába foglaló, országos egyéni választókerületnek is a központja, így a választások lebonyolítása, az irodai munka vezetése is a feladataim közé tartozott. Szakmailag nagyon sokat adott, és megtiszteltetés volt ezt a munkát végezni. Emellett rengeteg kapcsolatot hozott ez az időszak akár helyben, akár megyei szinten, akár Budapesten” – árulja el a Csornán töltött évekről.

„Amikor először beszéltem Sárkány Péter elnök-vezérigazgató úrral a Győr-Szol Zrt.-nél végzendő feladatról, elmondta: őt a felkérésre az motiválta, hogy szerinte hasznos lenne mind a cég, mind Győr város számára egy olyan szakember munkája, aki rendelkezik megfelelő önkormányzati, államháztartási, költségvetési tapasztalattal, és tudja, hogyan zajlik a városüzemeltető és az önkormányzat közötti együttműködés. Én magam pedig úgy gondoltam, az általam korábban megismert és alkalmazott joggyakorlatok, a problémák megoldásában szerzett jártasságok jó alapot adnak ahhoz,

hogy a Győr-Szol Zrt. működésében felmerülő feladatokat a legkövetkezőbb módon, a törvényeknek megfelelően oldjuk meg. A vezérigazgató-helyettesi feladatomat, ami rettenetesen komplex tevékenység, komoly kihívásnak tekintem, ugyanakkor nagyon inspirál, hogy eredményes legyen a közös munka” – emeli ki Szalainé dr. Németh Annamária.

Arra a kérdésre, miszerint mi a legsürgetőbb feladat, amit maga előtt lát, úgy felel: a városüzemeltetési és személyzeti feladatok terén vannak a legfontosabb tennivalók. Mint mondja, ezen utóbbi esetében a helyi munkaerő-piaci sajátosságok is megjelennek már, hiszen a megye kiváló foglalkoztatási adatait figyelembe véve nagy kihívást jelenthet a megfelelő munkaerő biztosítása a különböző feladatokra. „Amivel a polgárok naponta találkozhatnak, az a legfontosabb, hiszen a város lakosai ezek alapján értékelhetik a városüzemeltetési munka színvonalát. Ezen a területen az összehangolt munka, a napi problémákra való gyors reagálás, a megoldások



Megkezdődött Győrben az egynyári és évelő virágok kiültetése. Az akció indításaként anyák napján a gyerekek szüleikkel, nagyszüleikkel együtt ültettek virágot a Rába-parton, a Szent István-szobor melletti ágyásban. Az eseményre kilátogatott Sárkány Péter, a Győr-Szol Zrt. elnök-vezérigazgatója is, aki köszöntötte az édesanyákat.

ANYÁK NAPJÁN INDULT A NYÁRI VIRÁGOK KIÜLTETÉSE

NYOLCVANEZER PALÁNTA

DÍSZÍTI VÁROSUNKAT

Szerző: *Ficsór Dávid*
Fotó: *Marcali Gábor*

ASzent István-szobor melletti ágyást a bordó levelű díszcsalánnak, a fehér virágú begóniának és a zöld papagájfünek köszönhetően a nemzeti lobogó színei díszítik. A mintegy 1600 tő kiültetését anyák napján több mint száz gyermek és szülei is segítették, az általuk elültetett virágok mellé kis táblákra a résztvevők neve is felkerülhetett.

A Győr-Szol Zrt. május 4-én ezzel az anyák napi eseménnyel kezdte meg Győrben az egynyári és évelő virágok kiültetését a városi virágágyásokba. Az előkészítő munkák részeként a cég dolgozói a tavaly ősszel elültetett, mostanra a díszítő értéküket veszített kétnyári növények, illetve a tulipán, a jácint és a narcisz hagymáit áprilisban kiszedték a földből, majd megtörtént a virágágyak tápanyag-utánpótlása és a gépi talajmegmunkálás, rotálás.



Sárkány Péter, a Győr-Szol Zrt. elnök-vezérigazgatója elmondta: a szokásos éves virágosítási akció keretében két hét alatt összesen több mint nyolcvanezer egynyári és évelő palántát ültet el a Győr-Szol Zrt. a város közterületein. A virágágyásokba mintegy hetvenezer, a virágoszlopokba és -piramisokba kilencezer, a virágládákba négyezeröttszáz növény kerül. A munkában részt vevő mintegy 20 dolgozó egy nap alatt átlagosan nyolcezer tő növényt helyez ki előre meghatározott terv és rajzok szerint a virágágyásokba.

A program keretében virágba borul Győrben többek között a Honvéd liget, az Eötvös és a Bisinger park, a Batthyány, a Kálóczy tér, a Radó-sziget és a Káptalandomb. A volt megyeháza előtti téren (Kolozsváry Ernő tér) és a Bisinger sétányon a szobrok körül évelő virágok is helyet kapnak. A virágágyásokba kerül például begónia, nebánsvirág, díszcsalán, kúpvirág, papagájfű, bársonyvirág és díszburgonya. Az ültetést követően fontos feladat a virágok rendszeres öntözése, tápoldatozása, gyomtalanítása és növényvédelme.

„Számomra fontos, hogy minőségi munkát végezzek, és bízom benne, hogy szaktudásommal, megszerzett tapasztalataimmal hasznára leszek mind a Győr-Szol Zrt.-nek, mind Győrnek. Úgy gondolom, hogy az én misszióm a szolgálat! Bárhol, bármilyen beosztásban dolgoztam, mindenhol a szolgálat felől közelítettem meg a munkámat. Úgy vélem, szakmailag és emberileg is az vihet előre bárkit, ha szakmai alázattal végzi azt a munkát, ahova a lehetőségei, a sors, illetve a Jóisten rendelte. Én erre törekedtem mindig, és erre fogok törekedni a jövőben is. A törvények szigorú betartásával, a lehető legszabályosabban és legrendezettebb módon igyekszem végezni a munkám, hogy ne csak a munkahelyemnek, de egész Győrnek is a szolgálatára legyek.”

Győr - IPARI PARK

- modern környezet
- ingyenes parkolás
- bankautomata
- konferenciaterem

A **Győri Ipari Park** központi Szolgáltatóházában (Győr, Gesztenyefa u. 4.)

18–20 m²-es, légkondicionált **IRODAHELYISÉGEK** hosszú távra **KIADÓK.**

Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

FEMOL AUTÓUDVAR

KÉSZPÉNZES autófelvásárlás

HITELÜGYINTÉZÉS

- bizományos értékesítés
- rövid határidővel
- tárolási díj nélkül!

Győr, Fehérvári út 79. • 06-30/901 5808 • 06-30/914 9951

„VIRÁGOS VÁROSUNK GYŐR” 2025 HELYI KÖRNYEZETSZÉPÍTŐ VERSENY

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ismét megszervezi a „Virágos városunk Győr” környezetszépítő versenyt.

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által – Győr közigazgatási területén belül – meghirdetett versenybe magán-személyek, lakóközösségek és üzletek jelentkezését várják az alábbi kategóriákban:

- Családi ház
- Társasházi/Lakásszövetkezeti lakótömb
- Erkély
- Üzletek teraszai

A társasházak, lakásszövetkezeti lakótömbök esetében egy háztömb, vagy legalább két lépcsőház lakóinak összefogása szükséges a jelentkezéshez.

A versenybe nevezni 2025. május 31-ig lehet.



Nevezési lapot a városháza portájáról lehet elvinni, valamint letölthető a www.gyor.hu oldalról.

Vidám majálist tartottak az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményben tizenkét nyugdíjasklub, valamint a Kálóczy téri Idősek Otthona lakóinak részvételével. A nap zenés ébresztővel indult, az egyetem rézfúvós csapatának közreműködésével.



Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

Dr. Tóth Péter, a polgármester kabinetfőnöke köszöntötte a résztvevőket. „Az idő múlásával sem szabad lemondani arról, hogy új dolgokba fogjunk, hogy másokkal találkozzunk. Megújítjuk a városi esélyegyenlőségi programot, melynek kiemelt szereplői az idősek. Megkérdezzük majd önöket arról, hogyan lehet még érdekesebb, élhetőbb a város. Azt szeretnénk, ha minden lakójának szolgáltatón izgalmat, újdonságokat” – fejtette ki.

Dr. Fekete Dávid, a Fidesz-KDNP frakcióvezetője kiemelte:

„Mára a Kálóczy téren is hagyománnyá vált az idősek klubjainak májusfaállítása, melynek legfontosabb eleme a lelkes és összetartó közösség. Olyan várost építünk, ahol jó fiatalnak lenni, családosnak lenni, és ahol jó szépkorúnak lenni” – hangsúlyozta, majd megköszönte a résztvevők aktivitását, s azt, hogy a munkában eltöltött évtizedek után is gondolnak Győrrre, alakítják a város életét.

A résztvevők a májusfára színes szalagokat kötöttek, majd az egyetemi klubban tízféle ügyességi játék várta őket. A majálist a közös ebéd és az azt követő zenés táncos multság koronázta meg.

Melletted vagyunk- lélekkal, ismerettel

„Azért jó evangélikus gyülekezetbe járni, mert olyan közösség, ami a generációs szakadékok ellenére is működőképes.”



Magyarországi
Evangélikus Egyház

Technikai
szám: **0035**

1%

evangelikus.hu

Egyházi és civil 1%-oddal is támogathatod az evangélikusok munkáját.

**LAFARGE
GIPS**

**A NAP
SÜSSÖN
RÁD!**

Kültéri hőszigetelő rendszer
(1,1 m² háló, 6 kg ragasztó,
10 cm hungarocell)
BOMBA ÁR minden méretre!
Az áráról érdeklődjön személyesen!

**HOMLOKZATI
hungarocell EPS 80**
• 5 cm • 10 cm • 15 cm

**INNTALER TERMÉKEK
SZUPER AKCIÓBAN!**

Bankkártyával is fizethet!

**INGYENES
áránlat-készítés!**

gipszkarton lapok, gipszkarton profilok • flexibilis ragasztó (kül- és beltérre) • vakolatok, vakolatrendszerek, kiegészítők • hőszigetelő anyagok • padlókiegyenlítők • profilok, élvédők, ragasztók • díszlecek (kül- és beltérre) • gránit-, márványkőnyöklők

TM PROFIL KFT. • Győr, Serfőző u. 2. Tel.: +36-96/438-467, +36-20/426-0824 • Nyitva: H-P 8-16 óráig



CIVIL SZERVEZETEK ÉS EGYHÁZAK PÁLYÁZHATNAK

A Győrben elindult támogatási programokról, többek között a Czuczor Gergely Civil és Egyházi Programról beszélt szerdán reggel a Győr+ Rádióban Boncsarovszky Péter (Fidesz-KDNP) képviselő, az ifjúságpolitikáért és a civil közösségért is felelős tanácsnok.

Szerző: **Földvári Gabriella**
Fotó: **O. Jakócs Péter**

A politikus elmondta, hogy idén összesen ötvenmillió forintra pályázhatnak a Győrben működő civil szervezetek és egyházak. „A pályázat célja: Győr város területén működő civil szervezetek, valamint győri székhelyű vagy Győr közigazgatási területén igazoltan működő, jogi személyiséggel rendelkező vallási közösségek a közösség érdekében végzett közcélú tevékenységének elősegítése, valamint működési feltételeinek támogatása” – hangsúlyozta Boncsarovszky Péter.

Újdonságként említette, hogy ezúttal egész évben nyitva áll a pályázati lehetőség, valamint csökkentették a bürokráciát, az adminisztrációs terheket, így egyszerűbb pályázni.

Forrás igényelhető a szervezet tevékenységi köréhez kapcsolódó programok, rendezvények költségeire, a működéséhez szükséges eszközök vásárlására, fejlesztésére, a szervezet beruházásaira, felújításaira, karbantartásaira, a szervezet által szerkesztett kiadvány, hírlevél, folyóirat költségeire, ideértve a honlapkészítést és -karbantartást is.

Részletek a gyor.hu honlapon.

ÉRTÉKTÁR-KIÁLLÍTÁS

Szerző: **J. Kovács Andrea**
Fotó: **Marcali Gábor**

Öt elemmel bővült a Győri Értéktár, melynek kiállítása az egyetem jogi karán látható. Értéktárba került a győri jogászképzés, a Kecs- és Ostyagyár szellemi és tárgyi hagyatéka, a Kossuth Lajos Technikum és Kollégium szerepe a szakképzésben, a városháza épülete, valamint Kulcsár Béla helyismereti gyűjteménye.

A hétfő délutáni ünnepélyes megnyitón Szeles Szabolcs, a Győri Értéktár Bizottság elnöke kiemelte: „Az értéktármozgalomnak az a célkitűzése, hogy összegyűjtse, rendszerezze mindazokat az értékeket, amelyek a magyar kultúra szerves részét képezik. Jelenleg 42 elem van a lajstromunkban, s tovább szeretnénk bőví-

teni. Ebben kérjük a polgárok, a cégek, az intézmények együttműködését. Fontos partnerünk a munkában az egyetem, ahol Értéktár Műhely működik, s már számos előterjesztés érkezett tőlük.”

Dr. Smuk Péter, a Széchenyi-egyetem jogi karának dékánja így fogalmazott: „A modern kori jogászképzés 1995-ben kezdődött Győrben. Harminc évvel ezelőtt az ELTE-vel közösen indult, 2002-től pedig a Széchenyi-egyetem önállóan képez jogászokat. Ezt a jubileumot ünnepeljük egész évben, s bízunk abban, hogy az alapítás óta eltelt idő értékekben is megmutatkozik.”

A kiállítás ingyenesen megtekinthető május végéig a Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának épületében (Győr, Áldozat u. 12.).



LÉGKAMRÁS POLIKARBONÁT

teraszok, előtetők, medencék fedésére

**beépítési tanácsadás,
nagy színválaszték,
raktárról vásárolható**



H- 9081 GYŐRÚJBARÁT, Kákostó u. 14.

Tel.: 96/417-988

info@alexovics.hu

www.alexovics.hu

Nyitva: H-P 8⁰⁰-15³⁰

4.953,-/m²-től

VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ

SZOMBAT
3

TÜTÜ-TUTU AUTÓ
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

VASÁRNAP
4

A TOJÁSBÓL TEREMTETT LEÁNY
(KAMARATEREM) 11:00

SZOMBAT
10

SÍPPAL-DOBBAL
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

VASÁRNAP
11

FRAKK, A MACSKÁK RÉME
(KAMARATEREM) 11:00

CINEGE, CINEGE, KISMADÁR
(UTAZIK A VASKAKAS)
MOSONMAGYARÓVÁR 11:00

SZOMBAT
17

TESÖK!
(APRÓK TERME) 10:00
(APRÓK TERME) 11:00

VASÁRNAP
18

JANCSI ÉS JULISKA
(KAMARATEREM) 11:00

VTT

VASÁRNAP
25

FELESEMÉSE
(BARTÓK TEREM) 11:00

VTT

HÉTFŐ
26

FELESEMÉSE
(BARTÓK TEREM) 10:00 ÉS 14:00

KEDD
27

FELESEMÉSE
(BARTÓK TEREM) 10:00 ÉS 14:00

SZERDA
28

FELESEMÉSE
(BARTÓK TEREM) 10:00 ÉS 14:00

CSÜTTÖRTEK
29

FELESEMÉSE
(BARTÓK TEREM) 10:00

PÉNTEK
30

FELESEMÉSE
(BARTÓK TEREM) 10:00

A BÁBSZÍNHÁZ A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJA.

CSALÁDI BELÉPŐT IGÉNYELNI A VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ APRÓK SZÍNHÁZA ÉS MATINÉ ELŐADÁSAINA
CSAK A JEGYPÉNZTÁRBAN LEHET. EGYÉB PROGRAMOK JEGYÁRAIRÓL INFORMÁCIÓ A JEGYPÉNZTÁRBAN.
KÜLSŐ HELYSZÍNEEN TÖRTÉNŐ ELŐADÁSAINKRÓL ÉRDEKLŐDJÖN A BEFOGADÓ-INTÉZMÉNYNÉL.

APRÓK SZÍNHÁZA: 2.000 FT
KAMARATERMI ELŐADÁS: 2.100 FT

JEGYÁRAK

BARTÓK TERMI ELŐADÁS: 2.500 FT
MATINÉBÉRLET: (4 ALKALMAS) 6.200 FT



JEGYVÁSÁRLÁS



VASKAKAS.HU



Összeállította: Csollán Tamara

PROGRAMAJÁNLÓ

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu

A Dunakapu téren fülbemászó dallamokkal, képzőművészekkel, kézműves vásárral és koncertekkel vár vasárnapig (május 8–május 11.) mindenkit a **II. Sör&Művészet Gyűresztivál!** >>>

Az **Egészség-Piac** lakossági egészségmegőrző programsorozat május 10-én 9–13 óráig, ingyenes mérésekkel, orvosi vizsgálatokkal, szaktanácsadással és Senior örömtánc-bemutatóval várja az érdeklődőket az Újvárosi Művelődési Házban. >>>

Emlékhelyek napja a Rómer Múzeummal. Május 10-én 9.30-kor és 13.30-kor Fülöp Szabolcs mutatja be és mesél a városháza tornyainak történetéről. 15 órakor A Káptalándomb ismeretlen ismerősei című sétán, 17 órakor pedig a **„Mit adtak nekünk a rómaiak?”** – könnyed

kötári barangolás a római kor emlékei között című sétán vehetünk részt. Helyszín, találkozó a sétákra: Várkazamata-Kóttár. >>>

Nemzeti emlékhelyek napja május 10-én a Káptalándombon is. A program 9.45-kor koszorúzással indul, ezt követően 10–17 óráig várják a látogatókat a Káptalándomb értékeinek játékos formában történő felfedezésére. 15 órakor ingyenes tárlatvezetés indul regisztrált jelentkezők számára. >>>

A **Scharek Harmonika Egyesület** előadását élvezhetik május 10-én 18 órakor a József Attila Művelődési Házban. A rendezvény 500 Ft-os regisztrációs jeggyel látogatható. >>>

A **32. Győri Futófesztiválra** május 11-én 8 és 16 óra között kerül sor a Püspökterdőben.

Egyéniben és csapatban is várják a nevezéseket! >>>

Az **56. Nemzetközi éremgyűjtő találkozót** rendezik meg május 11-én, vasárnap 7 és 13 óra között a Veres Péter Mezőgazdasági Szakközép- és Szakképző Iskolában. Program: fém- és papírpénzek, kitüntetések, érmék és plakettek, jelvények, régi képeslapok, bélyegek, metszetek, részvények, telefonkártyák, egyéb régiségek cseréje, adásvétele. >>>

Körmendi fotósok műveiből nyílik kiállítás május 12-én 17 órakor a József Attila Művelődési Házban. Megtekinthető június 5-ig, hétköznap 10–16 óráig. >>>

Akadályok nélkül címmel tartanak érzékenyítő rendezvényt május 14-én 11 és 16 óra között a Széchenyi István Egyetemen, melynek célja a megértés előmozdítása fogyatékkal élő embertársaink iránt. A programon megismerkedhetnek a vakvezető kutyák munkájával, lesz sportolási lehetőség, és egy különleges, portrérajzoló robot is bemutatkozik. >>>

Hogyan alakítsunk ki természetközeli kertet? címmel tart előadást Nagykutasi Viktor kertész-szakiró május 14-én 17 órától a

Bezerédj-kastély Művelődési Házban. A program regisztrációhoz kötött. >>>

„Tavaszkerekedik...” címmel verses-zenés előadást tartanak május 15-én 17 órakor a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér Központi Könyvtár klubhelyiségében. A házigazda a Hangraforgó együttes, a vendég Borbély Károly festőművész lesz. >>>

Lányi Béla, a Cebuban élő **verbita szerzetes**, egyetemi tanár lesz a **Keresztény Értelmiségiek Szövetsége** vendége, aki a Fülöp-szigeteken élő emberek életkörülményeiről, missziós tevékenységéről tart vetített képes előadást május 16-án 15.30-kor a SZE Apáczai Csere János Karának Kari Tanácstermében. >>>

Régiségvásár várja a kincskeresőket és az antik tárgyak kedvelőit május 18-án 7 és 14 óra között a Tarscsay utcai piactéren. >>>

A győri jogászképzés 30. évi jubileuma és a Győri Ügyvédi Kamara megalakulásának 150. évfordulója alkalmából hagyományteremtő szándékkal **jogászmisét tartanak** Szent Ivó, a jogászok védőszentje ünnepén május 19-én 17.30-kor a győri bencés templomban. >>>

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vére vagy vérképzőműnyre van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2025. május 16. (péntek) 13–17 óráig • Péterfy Sándor Evangélikus Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium (Győr, Péterfy Sándor u. 2.)

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).

A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Két véradás között 56 napnak kell eltelnie. Ennyi időre van szüksége a szervezetünknek, hogy regenerálódjon.

VÉRADÁS

SAMUEL JOHNSON SZAVAIT IDEZZÜK, 1. RÉSZ	VAGYIS AMELY DOLOGRA	AMPER, RÖVIDEN KORO-SODÓ	HALÁSZ-KUNYHOT FEDO	A BŐR ÉS A KEN VEGYJELE	ITT, AZ ELEJÉN!	A DUNA ROMÁNIAI MELLEKFOLYÓJA	... KEZDVE: ONNAN	(VALAHO) TARTOZKODAS	BOGLYÁBAN VAN!	RÓMAI 1000-ES	EGYKEDVÜ, FASULT LOHASZT	FÉLIG UNI MÁTKA	GRAMM, RÖVIDEN	FÉNYPONT RESZE!	DECI, RÖVIDEN VUK ELSŐ ÁLDOZATA	SZÉLESEBB FAARU
																T
CSIPÉS A MÚLT IDŐ EGYIK JELE					KIKÖTŐ-HID RAJTA, GYERÜNK!					VANDOR RUHAJAT LEPI BE TISZTÍT			VIVÓ-EMELVÉNY A FÖLDRE GYÜR			
				SZEGECS SZÉF BELSEJE!					TAPOGATÓZVA KERES ZORD				SZERDA, RÖVIDEN JOGTALAN HASZÓN			
EGYKORI ADÓFAJTA RÉSZÉRE, RÖVIDEN	GYOMOT IRTÓ OLASZ FERINEV							AZONNAL LIFT ÜREGE				ENCS HATARAII! LELKET TIPOR			KOPIK, A SZELEINI! SAVANYÚ LEVES	
MAGASBA TARTÁS						ÁZSIAI ORSZÁG TOJÁSFEJES-TO ESZKÖZ					KEDVES-NÖVER EMIATT					NINGS TESTVÉRE
TESTET ... MEGVALÓSULÓ	ÁLLAMI BEVÉTEL AZ IDÉZET 2. RESZE			SZÍJ KÖZEPE! KATONAI TOMB		NEMÁN AKARI! KAIRÓ LAKOSA			KOLÓNIA-BELI CSISZOLT FELÜLETÜ							ENERGIA, RÖVIDEN FÜTŐ-ANYAG
			DÉLIGYÜ-MÖLCS TENGERSI EMLÓS						SZERKE-ZET AZ AJTON TAKSA				CÉRNA-CSOMO VAN BÁTORSÁGA			
ÖNTENI KEZDI! METRÓ-SZAKASZI		LÓCA VEGE! AZONOS BETÜK			IDŐ-EGYSÉG UGYAN-CSAK			SZÖVEGBŐL CITAL KÖLTŐI SOHAJ					KERDŐ NEVMÁS A SZO-BABA			
ÖRÖK-LESTAN							ARAB FE-JEDELEM BELGA AUTÓJEL					A FIÓK-BA TESZ KÖC-DARABI!				
	F															



A helyes megfejtést jövő hét szerdáiig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyerevénye **páros mozijegy**, amely beváltható a Cinema City Győr moziban szabadon választott filmre a premier után két héttel. Előző rejtélyünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

A százéves Tour de Hongrie kerékpárverseny május 14-én érkezik Győrbe, az első szakasz befutója lesz városunkban. A részletekről szerdán tartottak sajtótájékoztatót a városházán.

SZERDÁN GYŐRBE ÉRKEZIK A TOUR DE HONGRIE


VILÁGSZTÁROK KEREKEZNEK VÁROSUNKBAN

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Május 14. és május 18. között rendezik meg a jubileumi, századik futamot, ahol a versenyzők 885 kilométeres távot teljesítenek, összesen 101 települést érintenek. A Tour de Hongrie történetének leghosszabb, 210 kilométeres szakaszát mindjárt az első napon, május 14-én kell leküzdenie a sportolóknak.


A mezőny Budapesten, a Szent Gellért téren rajtol el, egy lassú kört követően elhagyják a várost és immár 18. alkalommal, Győr felé veszik az irányt, emiatt forgalomkorlátozásra kell számítani.

A szerdai sajtótájékoztatón dr. Tóth Péter kabinetvezető örömet fejezte ki, hogy Győr is az egyik befutó helyszíne. Hangsúlyozta, hogy városunk kerékpárosbarát város, és nagy tervei vannak a városvezetésnek a fejlesztésekre is. Szeles Szabolcs, sportért és egyetemi kapcsolatokért felelős tanácsnok, önkormányzati képviselő arról beszélt, hogy városunkban rendkívül jól működő sportegyesületek tevékenykednek, nemzetközi szintű sportlétesítményekkel büszkélkedhetünk és számos országos és nemzetközi versenyt is rendezünk a különböző sportágakban, valamint örömet fejezte ki, hogy városunkba érkezik a Tour de Hongrie.



100 éves Tour de Hongrie

Győrt érintő forgalomkorlátozások
2025.05.14. szerda



Verseny útvonala

- MEGÁLLNI TILOS: május 14. (szerda) 8:00–16:00
- LEZÁRVA: május 14. (szerda) ~15:30–16:00

Célterületi zárások

- MEGÁLLNI TILOS: május 12. (hétfő) 18:00-tól május 14. (szerda) 21:00-ig
- LEZÁRVA: május 13. (kedd) 8:00-tól május 14. (szerda) 21:00-ig
- MEGÁLLNI TILOS: május 13. (kedd) 18:00-tól május 14. (szerda) 21:00-ig
- LEZÁRVA: május 14. (kedd) 8:00–21:00

Parkolók

- P LEZÁRVA: május 12. (hétfő) 9:00-tól május 14. (szerda) 21:00-ig
- P LEZÁRVA: május 12. (hétfő) 18:00-tól május 14. (szerda) 21:00-ig

A verseny útvonalának zárási ideje tájékoztató jellegű. Kérjük, tartsa be a forgalom irányításában résztvevők utasításait! Köszönjük, hogy vigyáz kerékpárosaink épségére! Szurkoljon az útvonalunkon vagy kövesse az M4 Sporton élőben!

www.tdh.hu

Eisenkammer Károly, a Tour de Hongrie főszervezője felidézte a verseny múltját, majd többek mellett arról tájékoztatót, hogy 21 csapat, 135 versenyző érkezik Győrbe, az ETO Parknál kijelölt célig. Köztük Giro d'Italia-, Tour de Hongrie-győztesek, olimpiai bajnokok, láthatjuk Dylan

Groenewegen holland hat-szoros Tour de France-szakszergyőztest, az osztrák Phil Bauhaus World Tour-szakszergyőztest, valamint 15 magyar kerékpárversenyzőt, közöttük Dina Mártont is.

Prommer Anett szervezési projektvezetőt az részletezte,

hogy a verseny miatt lezárásra kell készülniük a győrieknek. (A lezárásokról a mellékelt képről tájékozódhatnak.) A győri befutó tehát május 14-én 16 órakor lesz. A mezőny a Pápai út, Kálvária utca, Bakonyi út, Szent István út, városháza, Baross Gábor út, Szigethy Attila út, Ipar utca útvonalon ér be az ETO Parkhoz.

Tömböly Tamás, a Magyar Kerékpáros Szövetség győri szervezőjének vezetője kiemelte: 40-50 ezer ember kerékpározik naponta a városban, a jól kiépített bicikliutakon. A kabinetvezető visszavette a szót és Tömböly Tamást kinevezte Győr kerékpáros nagykövetének, majd hozzátette, május 16-án kerékpáros reggelit szerveznek, 18-án pedig körbebiciklizik a Tour de Hongrie Győr környéki szakaszát.

Részletek a www.tdh.hu oldalon.



Továbbra is játszani hívjuk a győrieket, a második fordulóban a Belvárosi felfedező menetlevéllel lehet újabb feladatokat teljesíteni. A menetlevél május 12-től szerkeszthető be a Győr+ Média szerkesztőségében (Kodály Z. u. 32/A), a Győri Tourinform Irodában (Baross út 21.), a Kisfaludy Károly Könyvtárban (Baross út 4.) és a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban (Váci M. u. 3.). A kitöltött füzeteket május 26-ig kell leadni a Tourinformban elhelyezett gyűjtődobozba. A kitöltők közül három szerencsés felfedező jutalomban részesül.



SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETŐI TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETŐI-, GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Elméleti képzés e-learning (távoktatás) formában is választható.

VIZSGAMENTES GKI Győrben most mindössze 95.000 Ft!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitől mindössze 1 percre)



B-kategóriával D-jogosi!

www.netcarjogsi.hu

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetők



MINDEN HÉTKÖZNP

HÍRADÓ

Győr és a régió hírei frissen, minden hétköznap

19:00 ÓRA 20:00 ÓRA 21:00 ÓRA 22:00 ÓRA 23:00 ÓRA

HÍRADÓ
GYÖR+TV

05. 15. **ÍZFAKTOR**

CSÜTÖRTÖK 19:25 ÓRA



Ahogy megérkezett a tavasz, a természet színeivel és friss ízekkel kényeztet minket. **Az egyik legnépszerűbb szezonális alapanyag ilyenkor kétségtelenül a spárga** – különösen, ha zöld és fehér változata együtt kerül a tányérra. Ha ehhez párosul egy szaftosra sült lazacfilé, és mindezt megkoronázza egy selymes, házi készítésű hollandi mártás, garantált a kulináris élmény.

05. 13. **KEDD 20:25 ÓRA**

EGY NAP A VILÁG



Egy csodás utazás Egyiptomba. A házigazda – **Patruna Robert** – révén számos érdekességet tudunk meg a pálmákról, az ókori egyiptomiak eledeléről, a hagyományokról és a babonákról. Eljutunk a karnaki templomba és átkelve a Níluson a Madinet Habuba, a thébai nekropolisz legattraktívabb templomegyüttesébe. Tengeri, majd sivatagi túrát követően a vízipipázás sem marad el.

05. 10. **GYÖRPLUSZ FILMKLUB**

SZOMBAT 20:00 ÓRA

Egy lebilincselő történelmi kalandfilm, Jókai Mór azonos című regénye alapján. A filmadaptáció az Egy magyar nábob folytatása, cselekményében a XIX. századi Magyarországon 18 évvel később játszódik. A történet főhőse, Kárpáthy Zoltán, egy bátor és elvhű fiatalember, aki apja örökségét próbálja megvédeni az ármánykodó ellenfelekkel szemben, miközben a szabadság és a függetlenség eszméiért is küzd. Az intrikákkal, szerelmi szálakkal és forradalmi szellemiséggel átszótt film látványos operatőri munkával, korrhú díszletekkel és kosztümkölteményekkel repít minket a reformkor atmoszférájába. Az izgalmas fordulatok, nagyszerű színészi alakítások és a sodró történet garantáltan elvarázsolják a nézőt. Egy igazi klasszikus, amely minden korosztály számára élményt nyújt!

05. 15. **HELLO GYŐR**

CSÜTÖRTÖK 20:25 ÓRA



A Hello Győrben a hazai táncélet egyik legnagyobb ünnepéről beszélgetünk: idén jubilál a Magyar Táncfesztivál – immár 20. alkalommal rendezik meg Győrben! A műsorban megtudjuk, mivel készülnek az idei évre a szervezők, kik érkeznek itthonról és külföldről, és hogyan lehet a tánc húsz év után is friss, élő és lenyűgöző.

05. 11. **VASÁRNAP 20:00 ÓRA**

NYARALÁS VÍZPART NÉLKÜL



Nyáron nem csupán a vízparti nyaralás tud pihentető lenni, sokan választják az aktív kikapcsolódást. Nekik szeretnénk programajánlóval szolgálni. **Tegyük egy kirándulást a múltba! Fedezzék fel velünk a frissen felújított balatonfüredi Esterházy-kastélyt vagy a hollókői várat!**

05. 10. **GYŐR17 SZOMBAT 19:00 ÓRA**



Heti hírösszefoglaló, melyben szemeztünk az elmúlt hét történései, hírei és eseményei közül.

05. 12. **HELLO GYŐR**

HÉTFŐ 20:25 ÓRA



Már több mint egy hónapja elérhető a **2024 tavaszán írt kompetenciamérések eredményei**. Ezek célja, hogy objektív képet adjanak a tanulók alapvető képességeiről és készségeiről, különösen a szövegértés és a matematika területén, így segítve az oktatás fejlesztését. Országos szinten is kiemelkedően teljesítettek a győri középiskolák, ezért most a Hello Győrben Horváth Péter, a Révai-gimnázium, és Gecsei Kolos, a Kazinczy-gimnázium főigazgatója beszél a részletekről.

LEMARADT? ISMÉTELNE?

ONLINE BÁRMIKOR ÚJRA NÉZHETI!



GYÖR+ TV YouTube

05. 10. **GYÖRPLUSZ FILMKLUB**

SZOMBAT 20:00 ÓRA

Egy lebilincselő történelmi kalandfilm, Jókai Mór azonos című regénye alapján. A filmadaptáció az Egy magyar nábob folytatása, cselekményében a XIX. századi Magyarországon 18 évvel később játszódik. A történet főhőse, Kárpáthy Zoltán, egy bátor és elvhű fiatalember, aki apja örökségét próbálja megvédeni az ármánykodó ellenfelekkel szemben, miközben a szabadság és a függetlenség eszméiért is küzd. Az intrikákkal, szerelmi szálakkal és forradalmi szellemiséggel átszótt film látványos operatőri munkával, korrhú díszletekkel és kosztümkölteményekkel repít minket a reformkor atmoszférájába. Az izgalmas fordulatok, nagyszerű színészi alakítások és a sodró történet garantáltan elvarázsolják a nézőt. Egy igazi klasszikus, amely minden korosztály számára élményt nyújt!

Győrplusz Filmklub

KÁRPÁTHY ZOLTÁN

Premier: május 10., szombat 20:00 óra
Ismétlés: május 14., szerda 20:00 óra

SZÍNTISZTA SZÓRAKOZÁS RÉGI KEDVENCEKSEL, REKLÁMOK NÉLKÜL!

Jókai 200

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Boncsarovszky Péter (Fidesz-KDNP) önkormányzati képviselő kérésére és támogatásával a háztartásokban felhalmozódott lom jellegű hulladékok elhelyezésére gyűjtőpontot üzemeltet egy-egy alkalommal. A hulladék átvételére kizárólag a gyűjtőhelyen van lehetőség.

TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS ADYVÁROSBAN

Az ideiglenes gyűjtőpont május 17-én, szombaton 9 és 17 óra között üzemel Győrben, a Győri Tánc- és Képzőművészeti Iskola hátsó udvarán. Bejárat az intézmény Sport utca felőli kapujánál.

Itt elhelyezhet elektronikai, fém, papír, gumi, műanyag hulladékot, nyesedéket, építési törmeléket, csomagolóanyagokat, bútorokat, berendezési tárgyakat stb. (Kivéve a veszélyes hulladéknak számító anyagokat!) A hulladék elhelyezéséhez hozza magával magyarországi

lakcímkártyáját! A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. kérésére a beszállítani kívánt hulladékot a kihelyezett gyűjtőhelyen hulladékfajtánként mérlegelni szükséges. Javasoljuk, hogy a beszállítani kívánt hulladékot mérlegelésre alkalmas módon hozza el. A beszállítás mennyiségi feltételei a www.gyhg.hu weboldalon olvashatóak.

A kihelyezett szelektív hulladékgyűjtés a rendőrség és a Városrendészet kiemelt biztosítása mellett zajlik.



VÍZVEZETÉK-ÖBLÍTÉSI MUNKÁLATOKAT VÉGEZ A PANNON-VÍZ ZRT. RÉVFAIUBAN

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A Pannon-Víz Zrt. Révfa területén vízvezeték-öblítési munkálatokat végez a nyári időszak megnövekedett vízfogyasztása előtt, a vízminőség megővése érdekében.

A karbantartási munkák miatt zavaros ivóvízre lehet számítani május 13–16. között a 14-es számú főút–Mosoni-Duna–Püspök-erdei holtág által határolt lakóterületen. A vezetéköblítési munkálatokat a megjelölt területen több napon keresztül, éjszaka végezzük. A szükséges vezetékzárásokat 22 órakor kezdjük meg, majd a vezetékek tisztítása 23 és 04 óra között zajlik.

Az érintett területen élő lakosokat kérjük, hogy ebben az időszakban lehetőség szerint mellőzzék az ivóvíz használatát, mivel a csővezetékek faláról leváló magas vas-tartalmú, elszíneződött víz bejuthat felhasználóink hálózatába. Fontos azonban hangsúlyozni, hogy az elszíneződött víz nem káros az egészségre, és a víz minőségét akkreditált laboratóriumunk folyamatosan ellenőrzi.

Az esetleges lakossági észrevételeket, hibabejelentéseket az éjjel-nappal hívható 96/522-601-es telefonszámon vagy a 06-80/20-40-86-as ingyenes zöldszámon fogadja társaságunk.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

KÖMŰVES

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jogosítvány. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. **Munkavégzés helye:** Győr. **Amit kínálunk:** bejelentett, hivatalos munkaviszony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárás költsége térítése • hosszú távú munkalehetőség



Fényképes önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály 9024 Győr, Orgona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Közműves” jellegét.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

GÉPI PARKGONDOZÓ

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és több műszakos munkarend. **Feltétel:** B kategóriás jogosítvány. **Előny:** kerti gépek kezelésében szerzett jártasság. **Munkavégzés helye:** Győr. **Amit kínálunk:** • bejelentett, hivatalos munkaviszony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárás költsége térítése • hosszú távú munkalehetőség



Fényképes önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 Győr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Gépi parkgondozó” jellegét.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

KÉZI PARKGONDOZÓ

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. **Munkavégzés helye:** Győr. **Előny:** kerti gépek kezelésében szerzett jártasság. **Amit kínálunk:** • bejelentett, hivatalos munkaviszony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárás költsége térítése • hosszú távú munkalehetőség



Fényképes önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 Győr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Kézi parkgondozó” jellegét.

SPORTHÍREK

Az ETO FC Győr az OTP Bank Liga 30. fordulójában 2–3-at játszott idegenben az Újpest csapatával, ezzel a bajnokság 4. helyén állnak. A következő fordulóban a Fehérvár FC az ellenfél, május 9-én.

Az ETO FC Győr női csapata a Simple Női Liga 21. fordulójában 2–0-at játszott hazai pályán a Pécsi MFC N csapatával, ezzel a bajnokság 2. helyén állnak. A következő fordulóban a Puskás Akadémia N az ellenfél, május 11-én.

A Gyirmót FC a Merkantil Bank Liga 27. fordulójában 1–1-et játszott idegenben a Budafok csapatával, ezzel a bajnokság 15. helyén állnak. A következő fordulóban, május 11-én a Tatabánya az ellenfél.

A Győri Audi ETO KC a K&H női kézilabda liga 23. fordulójában 26–36-ot játszott idegenben a Vác csapatával, ezzel a bajnokság 2. helyén állnak. A következő fordulóban a Ferencvárosi TC az ellenfél, május 10-én. A csapat a FINAL4-ban is érdekelt, az elődöntőt május 31-én, a dán Esbjerg ellen játsszák.

Az ETO University Handball Team a férfi kézilabda NB I. 24. fordulójában 30–39-et játszott hazai pályán a Tatabánya csapatával, ezzel a bajnokság 6. helyén állnak. A következő fordulóban a Dabas az ellenfél május 18-án.



MAGYAR SPORT NAPJA: KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYT ADOTT A GYAC

Szerző és fotó: **Venezs Klaudia**

A Győri Atlétikai Club május 6-án, a magyar sport napján sportági bemutatókkal várta mindazokat, akik új mozgásformákat szerettek volna megismerni, vagy épp most szánták rá magukat a sportolásra. Az egyesület nemcsak a fiatalabb korosztályt várta, hanem a felnőtteket is csábította a Sportoló Nemzet programhoz csatlakozva.

A létesítményt üzemeltető Győr Projekt Kft. tavaly megnyitotta a kapuit a nagyközönség előtt is: az atlétikai pályán a lakosság díjmentesen gyűjtheti a kilométereket, ezúttal azonban a csoportos edzések kerültek a középpontba.

Kiss Dániel, a GYAC klubigazgatója elmondta: „Tíz szakosztállyal működik a Győri Atlétikai Club. Próbálunk toborozni, új tagokat bevonni – akár hobbisportolókat,

akár versenyezni vágyókat. Ma megcélazzuk a szülőket is, akik nem feltétlenül a versenysporttal szeretnének foglalkozni, hanem amatőr szinten sportolnának, a mindennapi életük részévé téve a mozgást.” A felnőtteket a növekvő létszámmal működő futóklub fogadja, Nagy Rita futóedző egy összetartó, jól működő közösséget épített ki az évek során. Az érdeklődők bepillantást nyerhetnek a judo és a birkózás szakosztályok munkájába.

RANGOS ESEMÉNYEK AZ OSP-BEN



Sportoló fiatalok százait várják az Olimpiai Sportparkba május 9. és 11. között. A sportlétesítményben egyszerre két szakosztály rendez országos bajnokságot. A hétvége a XXI. Kulcsár Győző Körverseny V.

fordulójának versenyszámaival indul pénteken délelőtt. A vívóbajnokságon a 2010 és 2016 között született sportolók versenyeznek törpici, gyermek, újonc és serdülő korosztályban, folytatva ezzel a

pontgyűjtést az országos sorozat bajnoki címéért.

Szombaton és vasárnap az atlétikapályák is megtelnek: a 2025-ös Ügyességi és Gátfutó Atlétikai Magyar Csapatbajnokságban 35 egyesület sportolói mérik össze a tudásukat. Az U20, U18 és U16-os korosztályban gátfutás, rúdugrás, távolugrás, hármasugrás, súlylökés, diszkosz és kalapácsvetés, valamint gerelyhajítás versenyszámokban állnak rajthoz az utánpótlás korosztályú sportolók. Az események ingyenesen látogathatók.

INGYENES

TAVASZI SPORT-NAP

2025.

MÁJUS 17.

8:00-12:00

ÚSZÁS SÁRKÁNYHAJÓZÁS JUMPING TEQBALL TENISZ
SZINKRONÚSZÁS VÍZILABDA JUDO BIRKÓZÁS PICKLEBALL
ÖKÖLVÍVÁS SÚLYEMELÉS ATLÉTIKA VÍVÁS ERGOMÉTER
FLOOR CURLING BUBORÉKFOCI LÉZERHARC LABDARÚGÁS
KOSÁRLABDA ASZTALITENISZ TORNA VÍZIFITNESS DARTS
ÉRZÉKENYÍTŐ JÁTÉKOK HOCKEY KAPURALÖVÉS REFLEXFAL



Aqua Sportközpont · Győri Vízisport SE · Kálóczy téri Sportközpont · Olimpiai Sportpark

INGYENES MÉRKŐZÉSEKEL CSÁBÍT A GYIRMÓT

Elérkezett a másodosztályú labdarúgó-bajnokság hajrája: már csak három forduló van hátra a Merkantil Bank Ligából. A Gyirmót FC a hátralévő mérkőzéseket hazai pályán játssza, ahová ingyenes belépést biztosítanak!

Az NB II.-es liga alsóházában óriási küzdelem folyik a bennmaradásért, a sűrű mezőnyben a kék-sárga együttes jelenleg a kiesés ellen harcol. A 2024/25-ös idényt még Csertői Auréllal

kezdtek, majd Tamási Zsolt vette át az irányítást a szakmai igazgatói teendők mellett. Áprilisban a klub újra váltott: Schindler Szabolcs ült le a gyirmóti padra. Bár a csapat összesen még listavezetőként szerepelt,

a szezon további része nem sikerült jól a Gyirmót számára, így elkél a szurkolás. A klub úgy döntött, a tavaszi idény minden további mérkőzését ingyenesen lehet megtekinteni az Alcufer Stadionban. A Gyirmót FC vendége május 11-én az Opus Tigáz Tatabánya lesz, 18-án a HR-Rent Kozármislenyt fogadják, a zárófordulóban, 25-én pedig az FC Ajka csapata érkezik.

ÚJABB BAJNOKOT AVATHAT GYŐR

Május 10-én 17.15-től rangadóra kerül sor a női kézilabda NB I.-ben: a Győri Audi ETO KC hazai pályán fogadja legnagyobb riválisát, az FTC-Rail Cargo Hungariát. A mérkőzés tétje nem kisebb, mint a bajnoki cím, ugyanis a győriek győzelem esetén matematikailag is bebiztosíthatják aranyérmüket. A címvédő ETO eddig hibátlan teljesítményt nyújtott a szezonban, és hazai közönség előtt zárná le a veretlenül az idényt. A Fradi számára csak a győzelem tarthatja életben a reményeket, így izgalmas, parázs hangulatú összecsapásra van kilátás. A győri aréna telt házas meccset és igazi katlanhangulatot ígér, ahol akár újabb bajnokavatásnak lehetünk tanúi.

JÖN A VIDI

Az OTP Bank Liga hajrájában már csak három mérkőzés vár az ETO FC Győrre. A sorozat 31. fordulójában sorsdöntő mérkőzés vár Borbély Balázs együttesére. A zöld-fehérek a tabella negyedik helyéről vágnak neki az összecsapásnak, ami a Konferencia Liga-selejtezőt érő pozíció megtartásának szempontjából kulcsfontosságú. A vendég Fehérvár FC hullámmozó teljesítményt mutatott az utóbbi mérkőzéseken, de továbbra is ko-

moly játékerőt képviselnek. Borbély Balázs gárdája a tavaszi fordulóban remekel: tizenhárom mérkőzés óta tart veretlenségi sorozatuk, ami bizakodásra adhat okot. Az esetleges győzelemmel a győriek folytathatják az útjukat Európa porondjára, de kellemetlen nyomást helyezhetnek a riválisokra is.

Az ETO FC Győr május 9-én, pénteken a Fehérvár FC-t fogadja, a mérkőzés 20 órakor kezdődik.



ELISMERT SPORTOLÓK MOTIVÁLJÁK A MÉNFŐCSANAKIAKAT

Egyre több és színesebb program várja az év eleje óta ismét önálló művelődési központként működő Bezerédj-kastély látogatóit. Az eddigi megszokott ismeretterjesztő előadások köre sport tematikájú estekkel bővül.

A körzet önkormányzati képviselője, dr. Laczkovits-Takács Tímea kezdeményezése nyomán a mozgásra ösztönző programok szervezését és lebonyolítását egy szakemberekből álló gárda végzi, a cél pedig az, hogy

felhívják a figyelmet az egészséges életmód fontosságára. Ennek egyik alappillére a rendszeres sport és az egészségtudatos életvitel, e téma kapcsán szerveznek beszélgetős esteket. A szervezők célja, hogy minél szélesebb körben, minden korosz-

tályt bevonva mozgásra motiválják Ménfőcsanak lakóit. A beszélgetős estekre országosan is ismert és elismert példaképeket hívnak meg. A sorozat első előadásán Jakabos Zsuzsanna olimpikon úszónk és férje, Petrov Iván úszóedző voltak a vendégek.

Príma

Hétfélig ajánlat: május 9–11.

Helyben készített, juhbélbe töltött grillkolbász



2499 Ft/kg

Sertés darált hús lapockából **1399 Ft/kg**
Sertés lapocka **1399 Ft/kg**
Sertéscomb **1400 Ft/kg**
Sertés húsos császárvég **1199 Ft/kg**
Sertés húsos csont **659 Ft/kg**

Classic ruszli
800 g, 2336,25 Ft/kg



2.199 Ft/db helyett

1869 Ft/db

15%-os árcsökkentés

Kiemelt ajánlat: május 9–15.

Marhalábszár



5399 Ft/kg

Marhacomb **6199 Ft/kg**

Kométa sertéspárizsi 1 kg

1762 Ft/kg



Kométa téliszalámi 400 g

2779 Ft/cs

Jermi füstölt sajt



1599 Ft/kg

Magyar trappista sajt **2425 Ft/kg**

Alma Pinova



599 Ft/kg helyett

499 Ft/kg

17%-os árcsökkentés

Kígyóuborka 619 Ft/kg

27%-os árcsökkentés

helyett **449 Ft/kg**



Soproni dobozos sör

0,5 l, 4,5%-os, 598 Ft/l

299 Ft/db



Príma és CBA üzleteinkbe várjuk jelentkezését áruforgalmi ügyintéző, bolti üzletvezető, bolti műszakvezető, bolti eladó-pénztáros munkakörbe.

Pályakezdeők, nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. Jelentkezés helyben, az üzletvezetőnél vagy fényképes önéletrajzokat a munkahelygyor@gmail.com e-mail-címre várjuk.

CBA Kismegyer Győr, Mohi u. 9.

Príma Győr, Ifjúság körút 36.

Príma Győr-Ménfőcsanak, Új élet u. 19.

Príma Győrzámoly, Ancsali u.

Príma Győrújbarát, Széchenyi körút 18.

CBA Delikát Győr, Mónus Illés u. 24/b

CBA Delikát Győr, Szigethy Attila út 80.

SPEEDFIT × GYÖR

Érd el velünk a **CÉLJAID!**

Semmi sem állhat
az UTADBA.

3 HAVI BÉRLET

~~49.990 Ft~~ helyett

47.990 Ft

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

SPEED-FIT.HU/3HAVIBERLET

*+2.990 Ft-os egyszeri regisztrációs díj, amennyiben regisztrációval még nem rendelkezel!

Vásárold meg **ONLINE** és a regisztrációs díj 0 Ft.

speed-fit.hu

dunacenter
BEVÁSÁRLÓPARK



kérdésed van?

✉ INFO@SPEED-FIT.HU

f FACEBOOK.COM/SPEEDFITHU

